

7 ОКТ 1972



# Все цветы вам, дорогие гости!

ГОСТИ Петропавловска — артисты Казахского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Ауэзова — дали вчера по телевидению первый спектакль «Женитба Досыма» К. Аманжолова. Свой 47-й театральный сезон коллектив театра начал с гастролей по республике. Спектакли давали в Целинограде, Караганде, Павлодаре, Петропавловске — конечный пункт поездок.

Наш корреспондент Р. Ковдер встретился с директором-распорядителем театра Булатом Маусымбаевичем Маусымбаевым и попросил ответить на несколько вопросов.

— Расскажите, пожалуйста, об истории театра, о спектаклях, наиболее понравившихся зрителям.

— Наш театр открыт 13 января 1926 года спектаклем «Елди-Кебек».

Неумирающими спектаклями стали пьесы классиков казахской драматургии М. Ауэзова «Копалыды», «Айман-Шолпач», «Каракол», С. Муканова «Са-

кен Сейфулла», «Чокан Валиханов», Г. Мусуралова «Тюгедия поэта», «Козы-Корпеш и Баян-су».

В этом году мы дали в двухсотый раз пьесу лауреата Ленинской премии Чингиза Айтматова «Материнское поле».

С 1943 года ставим пьесу В. Шекспира «Укрощение строптивой». С большим успехом идут спектакли на современные темы: К. Мухамеджанова «Волчонок под шапкой», «На чужбине», комедия К. Байсентаова и К. Шангытбаева «Ох, эти девушки, ох, эти джигиты», героическая пьеса С. Жунусова «Сильнее смерти».

Словом, репертуар нашего театра богат и разнообразен. С большим успехом на этих спектаклях в этом году мы выезжали на летние гастроли в Уфу и Казань, где выступали перед нефтяниками, колхозниками, рабочими коллективами, в Башкирии и Татарии у нас остались друзья и горячие поклонники.

К 100-летию со дня рожде-

ния В. И. Ленина главный режиссер театра народный артист Казахской ССР, лауреат Государственной премии республики А. М. Мамбетов поставил пьесу «Ленин в 1918 году», которая прошла с большим успехом. В 1973 году мы покажем ее в Москве.

Театр наш растет. Сейчас в его коллективе уже 200 человек. Десятый год при театре работает студия, которая готовит актеров для областных драматических театров.

— Расскажите, пожалуйста, об актерах, которыми сегодня влюбленную североказаштанку.

— В составе группы — звезды нашего театра народная артистка СССР Сабир Майманова, получившая Государственную премию Казахской ССР за исполнение роли Толгана в пьесе Ч. Айтматова «Материнское поле», народный артист Казахской ССР, исполнитель романтических ролей Сейфулла Тельгареев, 60-летие которого недавно отметила театральная общественность Алма-Аты. В составе группы народный ар-

тист Казахской ССР Идрис Ногайбаев, исполнивший роль которого — Отелло на шекспировской трагедии. Североказаштанцы встретились с Заматгуль Шариповой, известной зрителю как исполнительница главной роли в кинофильме «Дочь степей».

Одним из ведущих актеров театра является Ануар Молдабеков, лауреат Государственной премии Казахской ССР, заслуженный артист республики.

В составе группы талантливая молодежь, успевшая проявить себя в пьесах драматургов-классиков и современных авторов.

В Петропавловске мы привезли только два спектакля. Североказаштанцы — благодарные зрители. Тепло их сердец, горячую влюбленность в театр мы почувствовали с первых шагов в Петропавловске.

НА СНИМКЕ: гости из Алма-Аты.

Фото В. ШЕЙКИНА.